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Raport de monitorizare a activității instituțiilor  

membre ATOP 

   24.02-02.03.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

➢ femeie de 33 de ani cercetată într-un dosar penal pentru rele 

tratamente aplicate minorului; 

➢ un tânăr, în vârstă de 25 de ani, reținut într-un dosar penal de furt 

calificat; 

➢ au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară și 

patru mandate de aducere, în municipiul București și în județul Ilfov, 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de furt, falsificarea 

de instrumente oficiale, folosirea instrumentelor false, înșelăciune și 

fals material în înscrisuri oficiale; 

➢ polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Sector 

5, au desfășurat activități împreună cu polițiști din cadrul Secțiilor 19 și 

24 Poliție, inspectori din cadrul Autorității Naționale pentru Protecția 

Consumatorilor, Direcția Generală de Poliție Locală Sector 5 și 

Serviciul Control Activități Comerciale, context în care au verificat 

modul de înregistrare a importurilor și achizițiilor intracomunitare de flori 

și plante ornamentale, legalitatea înființării, funcționării, comercializării 
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și respectării prevederilor legale în vigoare a trei puncte de lucru, ale 

unor persoane juridice, din Sectorul 5. 

În urma acestor activități, au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale, 

în valoare de 53.000 de lei, pentru nerespectarea mai multor acte 

normative, printre care OG 99/2000, privind comercializarea produselor 

și serviciilor de piață și OG 21/1992, privind protecția consumatorilor. 

De asemenea, au fost oprite de la comercializare aproximativ 900 de 

produse neconforme, în valoare de peste 11.000 de lei; 

➢ polițiști din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București 

– Serviciul de Investigare a Criminalității Economice – Sector 1 au pus 

în executare trei mandate de percheziție domiciliară, în Municipiul 

București, într-un dosar  penal de înșelăciune și punere în circulație a 

unui produs purtând marca identică sau similară cu o marcă 

înregistrată. În fapt, o femeie, în vârstă de 47 de ani, administrator al 

unei societăți, cu punct de lucru în Sectorul 1, ar fi pus in circulație, prin 

intermediul a două magazine stradale, produse de îmbrăcăminte, 

încălțăminte si accesorii de lux (susceptibile a fi contrafăcute), purtând 

însemnele unor branduri. În vederea administrării materialului probator, 

la data de 27 februarie 2025, au fost puse în aplicare trei mandate de 

percheziție domiciliară, fiind identificate și ridicate mărfuri, în valoare de 

aproximativ 5.300.000 de lei; 

➢ polițiștii Direcției Generale de Poliție a Municipiului București - Secția 7 

Poliție au pus în executare cinci mandate de percheziție domiciliară, în 

județul Călărași, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări 

privind săvârșirea infracțiunilor de tentativă la infracțiunea de tâlhărie 

calificată și conducerea unui vehicul neînmatriculat, sub forma 

conducerii unui autovehicul cu număr fals de înmatriculare. 

Cercetările au fost declanșate la data de 8 februarie 2025, când  Secția 

7 Poliție a fost sesizată, cu privire la faptul că, doi minori, ambii în vârstă 
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de 16 ani, ar fi fost victimele unei infracțiuni, în timp ce se aflau pe o 

stradă din Sectorul 2. 

Astfel, în urma investigațiilor efectuate, au fost identificați cinci tineri, cu 

vârste cuprinse între 18 și 23 de ani, bănuiți de comiterea faptei; 

➢ jandarmi din cadrul D.G.J.M.B. au depistat un bărbat, în vârstă de 36 

de ani, de cetățenie poloneză, în zona în care se desfășoară un protest 

autorizat, la care participă mai multe persoane, având asupra sa un 

obiect tăietor-înțepător. Facem precizarea că bărbatul în cauză se află 

sub măsura controlului judiciar și are ca obligații impuse să nu participe 

la manifestări sportive, culturale, ori alte adunări publice și să nu dețină, 

să nu folosească și să nu poarte arme. Cazul a fost preluat de către 

polițiști din cadrul Secției 3 Poliție, cercetările fiind continuate din oficiu, 

sub aspectul săvârșirii infracțiunii de “portul fără drept de obiecte 

periculoase”, sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Sectorului 1; 

➢ polițiștii Secției 3 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere, emis 

pe numele unui bărbat, în vârstă de 44 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal de furt calificat. Ancheta penală 

a fost declanșată la data de 21 ianuarie 2025, când polițiști din cadrul 

Secției 3 Poliție au fost sesizați, de către un bărbat, cu privire la faptul 

că i-ar fi fost sustrase mai multe bunuri. Astfel, din cercetările 

desfășurate, s-a conturat ipoteza conform căreia fapta ar fi fost comisă 

de către un bărbat, în vârstă de 44 de ani. Cercetările sunt continuate 

de către Secția 3 Poliție,  sub supravegherea Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Sectorului 1, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt 

calificat; 

➢ polițiștii Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public au prins în flagrant 

și, ulterior, au reținut un bărbat, în vârstă de 47 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de 
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furt. La data menționată, polițiști din cadrul Brigăzii de Poliție pentru 

Transportul Public, fiind în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au 

observat, într-o zonă din Sectorul 2, un bărbat, cunoscut cu preocupări 

de natură infracțională, al cărui comportament afișat le-a atras atenția. 

Astfel, în jurul orei 11.30, bărbatul în vârstă de 47 de ani a fost prins în 

flagrant, imediat după ce a sustras un telefon mobil, din buzunarul 

hainei unui bărbat, în vârstă de 83 de ani, în timp ce se aflau în interiorul 

unei piețe din sectorul menționat. 

Bănuitul a fost imobilizat și condus la audieri, iar în baza probatoriului 

administrat, cel în cauză a fost reținut pentru 24 de ore. Ulterior, 

magistrații au dispus față de acesta măsura controlului judiciar, pentru 

60 de zile. 

 

Facebook 

26.02.2025 

Se recomandă atenție sporită față de obiectele personale pentru a evita 

situațiile neplăcute. 

25.02.2025 

Agenții de poliție de la Secția 21 au vizitat Creșa Harap Alb unde au fost 

întâmpinați de 65 de prichindei curioși și 9 cadre didactice. Ce mici au 

învățat regulile de circulație și cum să fie în siguranță pe stradă.  

24.02.2025 

Datorită reacției prompte a unei echipe de agenți de la Secția 13, a fost 

salvată viața unui copil. 
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2. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 4.169 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 47 

controale de prevenire și au fost aplicate 185 sancțiuni contravenționale, 

în cuantum de 486.000 lei. 

 

Facebook 

 

01.03.2025 

 

• Incendiu la un imobil de locuințe colective, în cadrul unui ansamblu 

rezidențial, aflat pe strada Rezervelor din Chiajna, Ilfov. 

Au fost dispuse măsuri pentru evacuarea tuturor locatarilor, 

concomitent cu realizarea dispozitivului de stingere pe interior. 

• În cadrul săptămânii protecției civile a fost organizat un Simpozion 

pentru a sărbători cei 92 de ani de protecție civilă în România.  

 

 

27.02.2025 

 

300 de subofițeri se vor alătura familiei pompierilor români, ulterior 

parcurgerii stagiului de pregătire la Școala de Subofițeri Pompieri 

Protecție Civilă ”Pavel Zăgănescu” Boldești. 
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26.02.2025 

 

• Au fost organizate activități de informare preventivă și lecții deschise în 

unitățile de învățământ din București și Ilfov. 

• În toate unitățile de pompieri din București și Ilfov cu prilejul Săptămânii 

Protecției Civile, s-a desfășurat Ziua Porților Deschise, zilnic, începând 

cu data de 26 februarie până pe data de 4 martie; s-au oferit informații 

despre modul de reacție în cazul producerii unei situații de urgență. 

• A avut loc un exercițiu de alarmare publică pentru verificarea 

funcționării sirenelor din București și Ilfov. 

 

25.02.2025 

 

În perioada 26 februarie – 4 martie, la nivel național se organizează 

Săptămâna Protecției Civile. Cu această ocazie ISU B-IF va organiza 

o serie de activități, prin care cetățenii se pot familiariza cu măsurile și 

regulile de comportare ce trebuie adoptate în cazul producerii unor 

situații de urgență.  
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3. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

26.02.2025 

Mediatizarea mesajului ISU B-IF referitor la evenimentul Ziua Porților 

Deschise, organizat în toate unitățile de pompieri din București și Ilfov.  

Evenimentul se desfășoară cu prilejul Săptămânii Protecției Civile, zilnic 

între 26 februarie și 4 martie, intervalul orar 10:00-17:00. 

 

 


